

**Előterjesztés**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
**2015. március 13-i ülésére**

**Tárgy:** Dr. Kenessey Gyula szobrának állításához utólagos jóváhagyás

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Mint ismeretes a Holokauszt Emlékév megemlékezéseit szolgáló, a Miniszterelnökség által kezelt Civil Alap forrásaiból Sárbogárdon Kenessey Gyula szomor került felavatásra 2015. február 5-én.

Dr. Kenessey Gyula Sárbogárd egykori főszolgabírója, a sárbogárdi református egyház főgondnoka, az I. Világháborúban kitüntetett katonatiszt, a két világháború közötti Fejér vármegyei közélet meghatározó alakja a vészkorszak idején a leghatározottabban fellépet a Volksbund és a nyilas mozgalmak ellen. A nyilas hatalomátvétel után Szálasi utasítására letartóztatták, majd a dachau koncentrációs táborba deportálták, ahol hetven évvel ezelőtt életét vesztette.

Az emlékmű a Holokauszt Emlékév megemlékezéseit szolgáló, a Miniszterelnökség által kezelt Civil Alap forrásaiból valósult meg. Készítője Pető Hunor Munkácsy-díjas képzőművész.

Az emlékmű a Hősök tere emlékparkjában került elhelyezésre, annak észak-nyugati részén, az Ady Endre út mellett. Helyét a Miniszterelnökség képviselőivel és a képzőművésszel közösen határoztuk meg.

Az emlékmű tulajdonjoga jelenleg a Magyar Államot illeti, de az a közel jövőben ajándékozási szerződés formájában átszállhat az önkormányzatra, amennyiben a Képviselőtestület azt elfogadja. A megállapodás elkészítése folyamatban van, amint az elkészül, úgy előterjesztést készítünk a Képviselő-testületi döntés meghozatala céljából.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és elfogadását.

**Határozati javaslat**


Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Dr. Kenessey Gyula szobrának állításához utólagos jóváhagyás” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerinti döntést hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete utólagosan jóváhagyja Dr. Kenessey Gyula szobrának, Sárbogárd Város Önkormányzat tulajdonát képező, a sárbogárdi 657 hrsz-ú Hősök tere emlékpark észak-nyugati részén történő elhelyezését.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** polgármester

Sárbogárd, 2015. március 4.

  
**Dr. Sükösd Tamás**  
polgármester